

强部署 排隐患 防事故

赤壁公安清明假期安全防线筑得牢

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓醒凡)清明假期,市民祭祀扫墓、踏青旅游进入集中高峰期。赤壁公安全力以赴开启安保模式,为人民群众营造平安、稳定、祥和的治安和道路交通环境,筑牢清明假期安全防线。

节前,赤壁市公安局召开清明节安保工作部署会,制定具体工作方案,明确职责分工,确保清明期间安保工作万无一失。

4月2日起,全市公安机关按照部署要求,在岗在位、履职尽责,以严防交通

事故、火灾事故为重点,积极做好祭扫场所、道路交通及城区重点核心区域、人员密集场所各类安全隐患大排查。

清明假日期间,赤壁市公安局交警大队进一步落实隐患清理、路面管控、疏堵保畅等,集中清理一批人、车、路、企源头安全隐患,开展针对道路旅客运输、酒驾醉驾、“三超一疲劳”等重点道路交通安全专项整治,严格落实客运企业主体责任,强化风险防控、路面管控、源头监管、警示教育,全力维护人民群众生命财产安全。

针对清明节期间群众扫墓祭祖烧纸、点蜡、焚香易引发火灾事故的特点,公安机关深入开展安全隐患排查整治,通过各种宣传平台广泛开展“文明祭扫、平安清明”宣传,加强消防安全常识提示宣传,及时消除火灾隐患。

赤壁市公安局相关负责人表示,清明假期严格落实值班备勤制度和“三五”快反机制,在全力做好“严防输入”等疫情防控措施的同时,提升社会面巡防勤务等级,强化节日期间显性用警,确保了群众祭扫、出游等活动安全有序。

中伙铺镇:常态化秩序整治助力创文

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王世刚)为扎实推进全国文明城市创建工作,进一步改善人居环境,提升镇区形象与综合管理水平,3月中旬以来,中伙铺镇组织开展镇区环境秩序综合治理专项行动,真抓实干、精准发力,以实际行动倡导文明新风,引导居民共建美好家园。

行动中,镇班子成员靠前指挥,中伙社区、派出所、市场监管所、规建办、拆违

控违公司等出动人员和车辆,对镇区街道、107国道沿线的各类乱停乱靠、乱搭乱建、乱堆乱放、占道经营等违规行为进行劝导和整治。截至3月31日,工作专班对沿街乱停乱靠车辆进行登记、劝离160余辆次,对停放无序的非机动车进行锁车,并公开处理电话,告知处理方式;清理老旧居民区、背街小巷、居民房前屋后的杂物垃圾20余处;对各类占道设摊经营、洗(修)车、堆货堆物等无序行

为整治17处,清理卫生死角15处。

“我们的整治行动赢得了广大商户和群众的理解与支持,镇区环境卫生及秩序已有明显改善。”中伙铺镇相关负责人表示,下一步,将以此次行动成果为基础,以群众满意为标准,以提升居民文明素质为根本,久久为功,加大日常巡查力度,不间断、不定时开展清理整顿,通过开展常态化镇区秩序整治,为赤壁创建全国文明城市贡献中伙力量。

赤壁建工集团开展清明祭扫活动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹)4月1日上午,赤壁建工集团组织党员、预备党员、入党积极分子等40余人前往羊楼洞志愿军烈士陵园,举行以“缅怀革命先烈,弘扬民族精神”为主题的祭扫活动。

在庄严的国歌声中,全体党员向烈士纪念碑默哀鞠躬,并敬献花篮。芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的文心兰,寄托着对142名志愿军烈士们的深切缅怀和崇高敬意。赤壁建工集团党委书记、董事长徐培清缓步上前,整理花篮绸带,在花篮前驻足凝视;集团党委副书记、董事罗瑞林带领全体党员面向党旗,举起右拳,重温入党誓词;随后大家列队瞻仰陵园、敬献鲜花,表达对革命先烈的敬意与深切怀念。

当天,全体人员还集体参观了革命烈士纪念馆,一张张尘封照片,一件件历史遗物,令大家心潮起伏。党员们纷纷表示,要进一步继承和发扬革命先辈的优良传统,时刻以共产党员的标准严



格要求自己,时刻铭记为人民服务的宗旨,以更加务实的作风、更加饱满的工作热情、强烈的时代使命担当,凝聚聚

力打造“鄂南区域具有影响力的建筑龙头企业”,为赤壁高质量发展贡献建工力量。

赤壁交投盛安物流公司

志愿者上街倡导文明祭祀

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 龙娟)为倡导居民群众文明祭祀,弘扬文明祭扫新风尚,4月1日,赤壁交投集团盛安物流有限公司志愿者们走上街头,开展“文明低碳祭祀、共建美丽赤壁”志愿宣传活动。

活动中,志愿者们在联运小区周边干道、路口以及街边商铺向居

民发放《文明祭祀倡议书》《清明节期间疫情防控倡议书》,倡导大家自觉树立“绿色清明”“文明祭扫”理念,祭扫时不燃放鞭炮、不焚香烧纸,提倡居民用鲜花祭祀、植树祭祀、网络祭祀、居家追思等绿色方式缅怀先人、寄托哀思。

据悉,近年来赤壁市大力倡导、

推广敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、网络祭扫、家庭追思等低碳环保方式,引导人民群众自觉禁用不易降解祭祀用品。赤壁交投盛安物流公司积极响应号召,以实际行动参与文明祭祀热潮中,展现国有企业的责任与担当,为共建文明赤壁贡献“盛安”力量。

赤壁建工集团稳步推进老旧小区改造

本报讯(通讯员 孙虹 叶伟强)日前,赤壁市陆水湖街道青泉小区老旧改施工现场,大型机械和工人们正密切配合,在居民楼前铺设停车位,一片火热的施工景象。

“通过此次改造,小区一共可以新增200余个停车位,有效解决居民的停车难题。”该项目负责人介绍,根据总体计划安排,本次改造内容主要为小区内道路、给排水、绿化、照明、电气、通信等多个方面的基础功能提升,针对小区停车难问题,增设停车位也被及时纳入到改造项目中。

为保障项目顺利推进,赤壁建工集团在加强与相关单位对接的同时,按照集团公司安全生产管理制度及地方安全生产标准进行作业,确保工程安全作业、如期竣工。

赤壁交投集团成立妇联组织

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 鲍明)日前,赤壁交投集团妇女联合会成立大会暨第一次妇女代表大会召开。大会通过无记名投票选举产生了第一届执行委员会委员9名,并在执行委员会中产生集团妇联主席、副主席。

集团党委副书记、董事胡文斌在致辞中指出,妇女事业任重道远,妇女工作大有作为,交投集团妇联组织要不断加强自身建设,紧扣集团发展大局,积极发挥优势当好“桥梁纽带”,勇担职责使命、展现务实作为,汇聚起“半边天”的磅礴力量,为创建“和谐幸福型”企业贡献巾帼力量。

赤壁市妇联副主席余芬芬表示,希望赤壁交投集团妇联组织在集团党委的支持领导下,将妇女群众团结在党的周围,不断为党的事业发展凝聚人心、增添力量;以活动为载体,扛起社会责任,构建集团女职工的温暖之家、坚强阵地,营造社会各界尊重妇女地位、关心妇女事业、支持妇女发展的良好氛围,奋力创造交投更加幸福美好的明天。